

**ЗАТВЕРДЖЕНО:**

В.о. Голови Правління  
ПрАТ СК «ГРАВЕ УКРАЇНА»  
Базилевська Н.В.



«26» листопада 2019 р.

**ЗМІНИ (ДОПОВНЕННЯ) № 3**

**до Правил добровільного страхування цивільної відповідальності власників наземного транспорту (включаючи відповідальність перевізника)**

**Приватного акціонерного товариства «Страхова компанія «ГРАВЕ УКРАЇНА» від 17.09.2009 р.**

Цими змінами (доповненнями) № 3 до Правил добровільного страхування цивільної відповідальності власників наземного транспорту (включаючи відповідальність перевізника) Приватного акціонерного товариства «Страхова компанія «ГРАВЕ УКРАЇНА», зареєстрованих Державною комісією з регулювання ринків фінансових послуг України 17.09.2009 р. за реєстраційним номером № 1290563 (надалі – Правила), вносяться зміни та доповнення до окремих положень Правил з метою приведення їх у відповідність до вимог законодавства.

1. Змінити п. 1.22. Розділу 1 Правил та викласти його в наступній редакції:

«1.22. Транспортний засіб - засіб, що підлягає реєстрації в відповідному органі Міністерства внутрішніх справ України (автомобілі, автобуси, самохідні машини, сконструйовані на шасі автомобілів, мотоцикли, причепа, напівпричепа, мотоколяски тощо), засоби, що реєструються відповідними державними органами України та інших держав, і які мають індивідуальні заводські номери двигуна, кузова або інших агрегатів (трактори, сільськогосподарські і дорожні машини та інші).»

2. Доповнити Розділ 2 Правил пунктом 2.4. наступного змісту:

«2.4. Добровільне страхування цивільної відповідальності власників наземного транспорту (включаючи відповідальність перевізника) передбачає обов'язок Страховика за встановлену Договором страхування плату (страховий внесок, страховий платіж, страхову премію) здійснити виплату страхового відшкодування відповідно до умов Договору страхування за шкodu, яка була заподіяна життю, здоров'ю і працездатності та/або майну третьої особи особою, цивільна відповідальність якої застрахована, під час експлуатації вказаного в Договорі страхування наземного транспортного засобу та здійснення перевезень чи транспортного експедирування вантажу.»

3. Змінити підпункт 10.1.2. п. 10.1. Розділу 10 Правил та викласти його в наступній редакції:

«10.1.2. Вжити всіх можливих заходів щодо рятування життя і здоров'я потерпілих осіб, транспортного засобу, запобігання та зменшення заподіяних збитків, усунення причин (обставин), що сприяють заподіянням збитків (збільшенню їх розміру). Вживаючи вказаних заходів Страхувальник (особа, відповідальність якої застрахована) зобов'язаний дотримуватись вказівок Страховика, якщо такі вказівки були йому надані.»

4. Змінити підпункт 10.1.3. п. 10.1. Розділу 10 Правил та викласти його в наступній редакції:

«10.1.3. негайно, але не пізніше 24 (двадцяти чотирьох) годин з моменту настання події, якщо інше не передбачено Договором страхування, повідомити про подію відповідні компетентні органи (органи внутрішніх справ, органи пожежної охорони, медичні заклади тощо), а на території інших держав – відповідні офіційні органи цих держав, та здійснити усі інші необхідні процедури, передбачені Правилами дорожнього руху, а також одержати від компетентних органів документи, що підтверджують факт, час і обставини настання події;»

5. Змінити підпункт 11.2.1. п. 11.2. Розділу 11 Правил та викласти його в наступній редакції:

«11.2.1. Оригінал довідки (письмове підтвердження) органів Міністерства внутрішніх справ або уповноваженого органу іноземної держави про причини та обставини дорожньо-транспортної пригоди (учасників дорожньо-транспортної пригоди, порушення Правил дорожнього руху тощо).»

